
 

Year 7 Parents / Carers 

Transition Survey 

November 2023 
 

My son / daughter is happy at Cardinal Langley    Very happy / Happy  95% 

 

My son/daughter feels safe at Cardinal Langley    Very safe / Safe   96% 

 

I know who to approach if I have concerns    Yes    88% 

 

Cardinal Langley responds well to the concerns I have  Strongly agree / Agree / No concerns 96% 

 

Cardinal Langley deals effectively with bullying   Strongly agree / Agree / No bullying 96% 

 

My son/daughter is making good progress    Strongly agree / Agree  99% 

 

My son/daughter receives an appropriate amount of homework  Strongly agree / Agree  100% 

 

I received sufficient information to support my son/daughter in the transition process  Yes 93% 

 

Did you find the settling in evening in October useful?      Yes 90% 

 

My son / daughter enjoyed the Savio Retreat       Yes 93% 

 

Would you recommend CLRCHS to another parent/carer?     Yes 100% 

 

*Total number of responses: 76. ‘Don’t know’ / ‘Could not attend’ responses have not been included in the results. 

 

‘My daughter is enjoying high school and has surprised us by how well she has embraced all the extra 

activities.’  

‘I have been very impressed with the speed of responses when I have needed to speak to teachers. I 

would also like to say a massive thank you to the staff in the office.’  


